

# 曝国足第七位洋帅已经敲定 卡马乔合肥走马上任

实习生 汪茜茜 记者 江锐

一向拖沓办事的中国足协选帅终于有了结果。世预赛20强赛近在眼前,如果不出意外,西班牙人卡马乔即将成为中国男足史上第七位外籍主帅。8月10日,卡马乔将赶到合肥,观看国足与牙买加队的热身赛,高洪波也将在赛后正式告别国足。

## 卡马乔执帅已成定局

西班牙当地时间8月5日,足协选帅小组正式与西班牙教练卡马乔见面,双方就执教国足的具体细节进行了沟通,并初步达成一致:卡马乔将携四名助理教练强势接手中国男足国家队,并以主教练身份指挥国足20强赛全部比赛,高洪波以及中方教练组成员全体下课;卡马乔为首的五人教练团队任期为三年。卡马乔正无限接近国足主帅位置,其中一个非常有利的因素是,他的报价只有200万欧元左右,明显低于万达计划中的赞助数额。

## 来到合肥走马上任

如果没有意外,卡马乔这几天就应该收拾行囊准备来华了。据悉,最近一段时间,卡马乔已经找到30多场中国男足比赛的录像在家进行了研究。按照双方的约定,卡马乔将在

10日前来到中国,和中国足协正式签约。随后卡马乔就在足协人员的陪同下飞往合肥,现场观看中国队与牙买加队的热身赛。卡马乔与足协签约后就会立马上任,下月开战的20

强赛也将由他来带队。

按照足协的计划,中超联赛在昨日结束后,国脚将在今日18:00前前往合肥报到,报到地点就在其下榻的合肥市泓瑞金陵大酒店。

## 牙买加公布大名单

北京时间昨晨,牙买加国家队公布了8月10日在合肥参加对中国国家足球队友谊赛的18人大名单,这支远征中国的牙买加国家队由牙买加历史上最伟大的中场之一西奥多·

惠特莫尔率领,以2011年加勒比海金杯赛的球员为班底(18人中有12人参加了加勒比海金杯赛,6人

是当时的主力)。牙买加国家队将在近日集结,球队先从首都金斯敦出发,经过美国的迈阿密和洛杉矶转机,由洛杉矶直飞至上海到达中国,预计8日抵达合肥。



## 如此这般 谈何伦敦

本报记者 张华玮

上一站斯杯无一胜绩,垫底收官,已经足够尴尬和羞耻。如今,新一站斯杯开打,至少应该拿出点态度来,球是不能这么输的。然而,再一次面对安哥拉,当主力们纷纷登场,却依然找不到赢球的方法。除了阿联的状态正在慢慢恢复外,完全看不出通过四场败仗,男篮学到了什么。

事实上,斯杯的对手都很有特点,但也劣势分明。以中国男篮的实力,即便少了姚明和王治郅两个内线支柱,但内线依旧占据绝对优势。也就是说,在篮板方面,中国男篮有着天生的优势,而篮板是篮球的命根。

可奇怪的是,无论面对怎样的对手,中国男篮都无法展示篮板上的优势。内线上的杀伤,却浪费给了糟糕的罚球命中率。

俄罗斯派出的是大学生阵容,孩子们在内线明显偏软,根本无法阻挡中国男篮的内线进攻。实际上,每场比赛中国男篮输的也并不难看,只是每每到了最后关键时刻,必掉链子。

亚锦赛上,冠军直通伦敦。中国男篮没有退路,也容不得半点错误。现在的男篮,失误频频,错误多多,越是关键的时候,越是犯错。没有姚明,只有受伤的大郅,面对亚洲群狼,这支男篮会经历不少关键战役,谁犯错越少,谁的赢面就更大。

## 王濛:领队先打我

星报综合消息 在遭到了国家队开除及禁赛的处罚面前,王濛参加了中央电视台白岩松主持的《新闻1+1》节目,对于自己的错误进行了深刻的反思和道歉并且首次透露了打架事件的具体情况。

王濛也第一次公开地从自身寻找了原因。“这件事儿我确实想过很多。”她说道,“首先打架的本身肯定是不对的,另外无论什么理由,我确实违反队规了,没有按照规定的时间归队还在外喝了酒。”

尽管意识到了错误也进行了道歉,但是打架事件的细节王濛还是首度开口进行了描述,关于同领队在起事件中的矛盾,她给出了自己的解释,“我们俩在屋里的时候是她先打了我,确切的说她进屋先骂了我一句。”而随后的受伤,她也给出了原因,“这个时候我的态度挺不好的,表示不想和她再谈了,可是当时她就推了我一下,手就撞在电视上了。”

关于本次事件中的另一位关键性人物助教马延军是否动手,王濛也给出了肯定的答复,“他确实打了,而且这一拳打出去我好几米远。他打我的时候,我们教练也看到了。”不过,王濛并没有回避自己参与打架的事实,“不过我也打他了,但是没有什么理由。”而具体的打斗情形,王濛说道:“当时我已经没有手了,只能用脚,但是当我刚要上脚的时候,他的拳头就打过来了。”

## 篮板王乐福现身南京福利院,携匹克献爱心装备

正当球迷们为NBA何日重燃战火焦虑不安之时,NBA赛场上的篮板王凯文·乐福作为“2011年匹克球星中国行”中的一员,于8月4日现身南京,开始了他的南京之旅。

乐福第一站来到了南京夫子庙。这里是南京有名的景点,典型的古建筑特色以及特色小吃和工艺品让乐福倍感新鲜。在夫子庙门口许愿后乐福随即打电话给自己的女友,原来他许了“永结同心”,越洋电话

更显出这个男人的浪漫与幸福。

乐福是一个手机控,走到哪里拍到哪里。“我在发博客和部落格,因为我希望能及时把我在中国的见闻与我的朋友和球迷分享。我发现很多有趣的东西,能成为匹克之队的一员来中国太幸福了。”

乐福在接下来的中国行活动中将奔赴株洲、深圳、东莞和广州,行程十分紧密。

从2006年第一届匹克球星中国行活

动举办至今,匹克球星中国行已经走过了五个年头,球星阵容从最初的巴蒂尔一人扩展到了现在的诸多巨星齐聚,巡演城市从最初的北上广深等一线城市,深入到了诸暨、承德、襄樊、莆田等三线城市,球星实力也是逐年加强。业内人士认为,无论从球星实力、球星规模还是巡演城市数量来看,匹克球星中国行都已经成长为中国最具影响力的篮球嘉年华活动。



## 意超级杯米兰逆转国米

星报讯(陈宏) 昨晚,第24届意大利超级杯在北京国家体育场“鸟巢”展开角逐,意甲冠军AC米兰2:1逆转意大利杯得主国际米兰,创造6次夺冠的新纪录。上半场,斯内德任意球首开纪录,伊布头球击中门柱。下半时,伊布和博阿滕各下一城反超比分。埃托奥补时阶段将球打进,但被判越位。

## 皇马热身赛六球胜天津

星报讯(许梅) 8月6日,一场俱乐部季前热身赛在泰达足球场展开争夺,西甲豪门皇家马德里客场6:0大胜天津泰达,卡卡先拔头筹,迪马利亚扩大比分,伊瓜因贡献季前热身首粒入球,C-罗纳尔多替补进球,本泽马梅开二度。皇马在7场季前热身赛中打入27球仅丢5球,西甲豪门将返回西班牙备战西超级杯。

## 王皓缺阵八一乒超折戟

星报讯(杨扬) 昨日,2011年中国乒乓球俱乐部超级联赛男子团体展开第二阶段的争夺。争冠组中常规赛冠军八一熔盛重工客场挑战霸州队,结果缺少了王皓的八一队,以1:3落败。第一阶段常规赛霸州队两胜八一队,本场比赛王皓因伤继续缺阵,侯英超出任“一单”,五局比分分别是:侯英超1:3崔庆磊、闫安3:1许昕、闫安/周雨1:3翟超/程靖淇,侯英超0:3许昕。这样八一熔盛重工队以1:3负于霸州队,他们在三战两胜的半决赛中处于不利的地位。

## “乒临城下”烽火再起

星报讯(记者 周卫星) 由省体育局社体中心等主办的“乒临城下”第二届中国联通安徽赛区乒乓球选拔赛,昨天上午隆重开赛。来自全省17个市的168名运动员将展开为期两天的角逐。通过本次省内选拔赛,将选出10名民间乒乓高手,参加9月份于北京进行的全国总决赛,挑战世界冠军,与乒乓国手同台竞技。

“乒临城下”乒乓球挑战赛具有独特的趣味性、竞争性,群众喜爱、参与热情高,我省共有3000多人参加了本届选拔。

## 合肥9日开打中国牌

星报讯(记者 雷强) 记者昨日从中华中国牌公开赛组委会获悉,中华智力中国牌精英巡回赛(合肥赛区)将于本月9日拉开帷幕。本次比赛期间,主办方也将在合肥进行国际中国牌裁判培训和考核认证。此次比赛分为初赛、复赛、半决赛和决赛四个阶段。初赛和复赛在网络上报名。半决赛、决赛为现场对决,将在合肥新月光环南路总店徽派大厅进行。

## 家庭电动修脚

上海和味堂老年三宝之一秀脚牌电动修脚乐(国家实用新型专利电动修脚器专利号:200820057320.0),是新一代家用电动修脚工具,通过特制的旋转削磨,在家1-2分钟就能轻松去除脚垫、老茧、厚皮、死皮、鸡眼、厚灰指甲,不损伤正常皮肤。

- ◆无需泡脚,无需技术,像使用电动剃须刀一样方便;
- ◆特设防尘装置,可防止大面积修脚时粉尘飞扬;
- ◆随机赠送的特制嵌甲钳,轻松去嵌甲;

喜讯:电动修脚乐优惠活动,原价268元,优惠价198元。时间8月7号到8月13号。

订购电话:0551-3905800(市内免费送货)

地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(庐普生商厦) 蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(洞山宾馆旁) 安庆宝芝堂(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城青年平安店(状元北路) 淮北医药八分店(人民医院住院部西门对面) 宿州兴华(市立医院旁) 亳州济世堂(天津路大桥南头30米) 六安大别山50号药房

